

Девочка 10 дней носила в руке пулю, не зная об этом

Раненая девятилетняя австралийская девочка, задетая шальной пулей во время новогоднего фейерверка, проносила ее в руке 10 дней, не зная об этом. По словам полицейских, изначально полагали, что девочка была ранена фейерверком. "Сначала считали, что девочка была случайно ранена фейерверком, ей оказали помощь в больнице и отпустили домой", - сказал сержант полиции Нейл Халлинан. "Но проведенный вчера рентген выявил наличие пули в ее руке, и ее семья обратилась в полицию". Полиция считает, что пуля была выпущена из огнестрельного оружия и попала в руку девочки уже на излете. Для Австралии пальба в воздух из ружей во время массовых праздников - невиданное дело. Ожидается, что в ближайшие дни врачи проведут операцию по удалению пули из руки девочки.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)